Test na karte rowerowg nr 5

Masz przed sobg test skiadajacy sie z 20 polecen. Pytania testowe majg trzy odpowie-
dzi: a, b, c. Tylko jedna z nich jest poprawna. Wybierz jg i zamaluj dfugopisem kratke
znajdujaca sig¢ obok. Za kazda poprawna odpowiedz uzyskasz | punkt. Za rozwiazanie
cafego testu mozesz otrzymac maksymalnie 20 punktéw.

1. Zblizajgc sie do przejécia dla pieszych,
na ktérym sg piesi, rowerzysta powinien:
(] a) zawsze zatrzymac sie przed przejsciem,
L] b) jecha¢ powoli, aby piesi zdazyli przej$¢
przez jezdnie,
] ¢) szybko przejechaé, zeby zdazy¢ przed
pieszymi.

2. Zastosowanie przez policjanta jadacego
za pojazdem krétkotrwalego wigczenia
niebieskiego $wiatta btyskowego i sygnatu
dzwigkowego o zmiennym tonie oznacza
polecenie:

(] a) zatrzymania pojazdu,

(] b) ustapienia miejsca pojazdowi

uprzywilejowanemu,

(] ¢) opuszczenia pojazdu.

3. Omijanie pojazdu, ki6ry zatrzymat sig przed
przej$ciem dla pieszych, jest:
(] a) zabronione, jesli przed przejsciem znajduje
sie sygnalizacja Swietna,
(] b) zabronione,
(] ¢) dozwolone, przy zachowaniu szczegolnej
ostroznosci.

4. Numer pogotowia ratunkowego to:
(] a) 996,
(1 b) 992,
[ c)999.

5. Po ktérej stronie drogi nalezy iS¢,
prowadzac rower, jesli droga nie posiada
chodnika?

] a) po lewej stronie drog,

(] b) po prawe] stronie drogi,

] ¢) po dowolnej stronie drogi,

ustepujac pierwszenstwa pojazdom
samochodowym.

6. W jakim wieku mozna otrzyma¢ Karte
rowerowa?

[]a)8 lat,

(1 b) 10 lat,

(] c) 12 at.

7. Widzac na przejezdzie kolejowym dwa
migajace $wiatta czerwone, rowerzysta;
(] a) powinien zatrzymac rower,
] b) moze przejechac przez przejazd
Z zachowaniem ostroznosci,
(] ¢) powinien zatrzyma¢ sie, zeby przeprowadzic
rower przez przejazd.

8. Kiedy rower powinien jecha¢ z wiaczonymi
$wiattami?
(] a) od zmierzchu do $witu, w tunelu i we mgle,
[ b) wnocy od 1 pazdziernika do korica lutego
oraz w tunelu,
] ¢) od zmierzchu do $witu, jesli rower jest
prowadzony po jezdni.

9. Po tym sygnale moze
zapali¢ sie tylko:

(] a) sygnat z6tty i czerwony,

L] b) sygnat z6tty,

(] ¢) sygnat zielony.

10. Ten znak ostrzega
kierujacego pojazdem:
] a) o stromym podjezdzie,
(] b) o niebezpiecznym zjezdzie,
L] ¢) o sliskiej jezdni.

11. Ten znak oznacza:

L] a) skrzyzowanie,

[ b) droge z pierwszenstwem
przejazdu,

(] ¢) koniecznos¢ ustapienia
pierwszenstwa przejazdu.
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12. Znak ten oznacza:

(] a) droge dla rowerw,

(] b) droge dla wszystkich
pojazdéw jednosladowych,

] ) zakaz wjazdu rowerow.

13. Kitbry znak oznacza drogg jednokierunkowa?
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14. Na tym skrzyzowaniu pierwszy przejedzie
pojazd:

[a)A,
[Ib)B,
Lle)D.

15. Dtugo$é kolumny pieszych nie moze
przekraczac:

[Ja)20m,

(] b)50m,

(] ¢) 100 m.

16. Pieszy idgcy poboczem w strefie
zamieszkania;
(] a) jest obowiazany porusza¢ sie lewa strong
drogi,
(] b) moe i$¢ prawa strong drogi,
[ ] ¢) moze korzysta z cafej szerokosci drogi.

17. Na tym skrzyZzowaniu rowerzysta przejezdza:

(] a) drugi,
L] b) trzeci,
L c) pierwszy.

18. Jaka jest kolejno$¢ przejazdu przez
to skizyzowanie?

19. Czy kazdy ma obowigzek udzielenia pierwszej
pomocy ofiarom wypadku?

[ ] a) tak,

L1 b) nie,

] ¢) pomocy moze udzieli¢ tylko lekarz.

20. Do opatrzenia krwawigcych ran nalezy
zastosowac:
(] a) wylacznie opatrunek pokropiony spirytusem
salicylowym,
(] b) opatrunek uciskowy z gazy lub ptétna oraz
bandaza,
[ 1 ¢) jodyne lub spirytus salicylowy.




